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Soundcore アプリをダウンロードすると、イヤークリップのバッテリー残量の確認、本体操作のカスタマイズ、ファ
ームウェアの更新など、より充実した機能をご利用いただけます。
イヤークリップがSoundcoreアプリに接続できない場合は、アプリストアから最新のバージョンに更新してください。

各部分の名称

1 3 4 52

1.	充電端子
2.	ボタン
3.	スピーカー
4.	LED インジケーター
5.	USB-C ポート

装着方法

L R

1.	装着前に、イヤークリップの左右を必ず確認してください。



スピーカー

2.	スピーカー部分（小さい方）を前に、バッテリー部分（ボタンのある方）を後ろにして装着します。

スピーカー

3.	快適な位置になるよう、イヤークリップを上下に調整してください。

注：ボタンが耳の後ろに収まり、上を向いている状態が正しい位置です。

電源オン & ペアリング

1.	まずは、イヤークリップから保護フィルムを剥がします。



L R

2.	イヤークリップをケースに戻し、ふたを閉めます。

soundcore 
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3.	充電ケースのふたを開けてイヤークリップを装着します。 ペアリング モードに入ったことを示す通知音が聞こえ
たら、お使いの機器の Bluetooth 設定画面で「soundcore C50i」を選択し、接続してください。
•	 ペアリングが成功すると、通知音が聞こえます。

手動ペアリング

3秒 
L R

1.	イヤークリップを装着します。



3秒 
L R

2.	両方のイヤークリップのボタンを同時に 3秒間長押しし、通知音が聞こえるまで待ちます。
3.	ボタンを離すと、ペアリングモードに入ります。

充電方法
L R

1.	充電ケースに両方のイヤークリップを戻し、ケースを閉じます。
•	 イヤークリップと USB ポートに水や汗が付着している場合は、完全に乾かしてから充電してください。

10分=2時間

2時間

2.	損傷を防ぐため、付属のUSB-C ケーブルを使用してください。
•	 バッテリーが満充電になるまで、約 2時間かかります。また、短時間充電にも対応し、約 10 分の充電で最大 2
時間の再生が可能です。



マルチポイント接続
いずれかの方法で、同時に 2台の機器とペアリングできます：
方法 1: 手動で 2 台目の機器とペアリング 

1

2
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3秒 
L R
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イヤークリップを装着し、両方のイヤークリップのボタンを同時に 3秒間長押しすると、通知音が聞こえます。 
Bluetooth ペアリングモードに入り 2台目の機器とペアリングできるようになります。 

方法 2:Soundcore アプリで設定
Soundcore アプリのホーム画面から、「マルチポイント接続」 > マルチポイント接続をオンにする >「新しい機器と
接続する」をタップすると、Bluetooth ペアリングモードに入り 2 台目の機器とペアリングできるようになります。

 マルチポイント接続機能はデフォルトで有効になっています。



AI 翻訳 
使用前の注意点：
•	 AI 翻訳を使用する際は、スマートフォンがアプリに接続されていることを確認してください。
•	 マルチポイント接続をオフにしてください。

リスニング翻訳

soundcore soundcore 

Soundcore アプリの登録機器一覧ページのアンカエリア内に表示されている [リスニング翻訳 ] をタップします。 本
製品がアプリに接続されていることを確認してください。

Click to start speaking English

Search

Thier Language My Language

English

Japanese

French

Italian

German

Spanish

Chinese

Done

English Chinese

翻訳内容はアプリ内でリアルタイムに表示されます。
1.	[リスニング翻訳 ] をタップします。
2.	画面の上部に表示される言語選択箇所で翻訳したい言語を選択します。
3.	マイクボタンをタップして録音を開始します。 左のボタンで一時停止し、右のボタンで AI 翻訳を終了することが
できます。 

 100 の言語に対応しています。



対話翻訳

soundcore soundcore 

Soundcore アプリの登録機器一覧ページのアンカエリア内に表示されている [対話翻訳 ] をタップします。 本製品が
アプリに接続されていることを確認してください。

Search

Thier Language My Language

English

Japanese

French

Italian

German

Spanish

Chinese

Done

English Chinese

点击说话

hello, hello.

你好，你好。

你好吗

How are you?

Press to Talk

1.	画面の上部に表示される言語選択箇所で翻訳したい言語を選択します。
2.	右下の [押して会話します ] ボタンをタップして、話し始めます。 翻訳内容はスマートフォンから再生されます。
3.	左下のボタンをタップして、スマートフォンに向かって話します。 翻訳内容は本製品から再生されます。

 リスニング翻訳は 100 の言語※に対応しています。

※各国のアクセントを含む。2026 年 1月時点



LDAC
LDAC を使用してハイレゾ音源再生を体験するためには、Android 8.0 以降を搭載した機器を使用してください。
LDAC は、より高品質のサウンドを提供しますが、消費電力が増加し、再生可能時間が短くなります。
干渉の少ない環境で LDAC を有効にして、安定した Bluetooth 接続を確保してください。
注：UI 画像はイメージです。 実際の表示内容はソフトウェアのバージョンによって異なる場合があります。

Fit Test

Upgrade your earphones’ so�ware 
to use LADC codec. Do you want to 
upgrade now?

Switching mondes, please wait
for about 10 seconds.

Soundcore アプで以下を設定してください：
1.	[サウンドモード ] をタップします。
2.	[オーディオ品質優先 ] をタップします。
3.	[同意する ] をタップします。
4.	オーディオ コーデックの切り替えには約 10 秒かかります。 イヤークリップのファームウェアが古い場合は、更新
するように求められることがあります。

操作方法

ステレオモード ( 両耳使用時 ) モノラルモード ( 片耳使用時 )

再生 / 一時停止 1回タップ ( 左 / 右 ) 1 回タップ ( 左 / 右 )

次へ 2回タップ ( 右 ) 2 回タップ ( 左 / 右 )

戻る 2回タップ ( 左 ) /

音量を上げる 右のイヤークリップを 2秒間以上長押
し、適切な音量まで上げます /



音量を下げる 左のイヤークリップを 2秒間以上長押
し、適切な音量まで下げます /

着信に応答 1回タップ ( 左 / 右 ) 1 回タップ ( 左 / 右 )

通話を終了 2秒間長押し ( 左 / 右 ) 2 秒間長押し ( 左 / 右 )

着信を拒否 2秒間長押し ( 左 / 右 ) 2 秒間長押し ( 左 / 右 )

手動ペアリング 両方のイヤークリップのボタンを 3秒
間押しします /

 操作方法は、Soundcore アプリでカスタマイズいただけます。

電源オフ

電源をオフにするには、両方のイヤークリップを充電ケースに戻してふたを閉じます。

6秒
L R



充電ケースを使わずに電源をオフにする場合、両方のイヤークリップのボタンを約 6秒長押しします。

リセット
問題が発生した場合は、イヤークリップをリセットしてください。

6秒
L R

電源をオフにするには、両方のイヤークリップのボタンを約 6秒長押しします。

10秒
L R

リセットするには、両方のイヤークリップのボタンを約 10 秒長押しします。

注：リセット中に電源オンの音が聞こえた場合でも、操作が完了するまでボタンを押し続けてください。

LED インジケーター

10秒

充電中

充電完了

充電ケースを充電器に接続すると、LEDインジケーターに充電状況が表示されます。



2秒

2秒

≤ 20%

> 20%

L R

両方のイヤークリップを充電ケースに戻すと、充電ケースのバッテリー残量を確認できます。

3秒

3秒

≤ 20%

> 20%

充電ケースを電源から取り外すと、LEDインジケーターが充電ケースのバッテリー残量を表示します。

お手入れ方法

充電端子
使用後は毎回、イヤークリップを柔らかく乾いた布で拭いてください。綿棒または乾いた布を使用して、充電端子を
拭き取ってください。



ファームウェアの更新
イヤークリップをアプリに接続した際に新しいファームウェアバージョンが検出されると、通知されます。
更新中は、以下の点にご注意ください。
・スマートフォンとの接続を切断したり、音声を再生しないでください。
・イヤークリップを充電ケースに入れないでください。
・イヤークリップをスマートフォンの近く（0.5m以内）に置いてください。

製品の仕様
仕様は予告なく変更されることがあります。

入力 5V  1A

出力 5V  0.25A

バッテリー容量 (mAh)
60mAh × 2（イヤークリップ本体）
580mAh（充電ケース）

再生可能時間 最大 7時間（ケース使用時は最大 28 時間）

充電時間 2時間

ドライバー 12 mm

周波数応答 20 ～ 20kHz（LDAC モードでは 40kHz）

電気抵抗 14 Ω ± 15%

防水規格 IP55

通信方式 6.0

Bluetooth 動作範囲 15 m

カスタマーサポート

 support@anker.com

03 4455 7823 ( 日本 ) 


